



Региональный центр по обращению с опасными отходами уже второй день проводит работы по подготовке к вывозу с территории ГП Горловский химический завод пестицидов и ядохимикатов, собранных в 2004-2005 гг. в совхозах Горловки. Около 28 тонн химикатов будут вывезены с территории Украины в Германию.

Вопрос о вывозе или утилизации пестицидов поднимался неоднократно, но все попытки достучаться до властямущих были тщетными. Единственное, что удалось сделать, это перетарить пестициды из мешков в герметичные пластиковые бочки.

Наконец, в 2010 году, спустя 6 лет с начала работ, благодаря программе Министерства экологии Украины ядохимикаты будут вывезены в Германию и там утилизированы. Планируется, что уже к концу текущей недели подготовительные работы будут завершены.



Для увеличения нажмите на изображение

Это первое положительное явление на химзаводе, утверждает начальник управления гражданской защиты населения Александр Павелко, на очереди - моонитрохлорбензол. 3 млн. грн., выделенные из областного экологического фонда, будут использованы в следующем году, если позволит бюджет 2011 года. МНХБ будет перетарен в бочки (срок хранения до 50 лет) и отправлен на специализированные склады. Дальнейшая же судьба "кровяного яда" пока неизвестна. Чиновники все еще не могут определиться, что выгоднее - вывезти МНХБ за границу или построить на территории Донетчины завод по утилизации.

Что касается отходов, которые находятся в подземном хранилище ГП Горловский химический завод, срок их хранения давно истек, и вопрос перетаривания на сегодняшний день не менее актуален. Однако пока терпит отлагательств.

"Горловский Медиа Портал"